

DODATEK Č. 2
KE SMLOUVĚ O FINANČNÍM LEASINGU Č. 11013186/19
O PROVEDENÍ ZÁPOČTU

Poskytovatel financování:	Příjemce financování:
SG Equipment Finance Czech Republic s.r.o. náměstí Junkových 2772/1 155 00 Praha 5 IČ: 61061344 DIČ: CZ61061344 Zápis v OR: Městský soud v Praze, C 43038 - dále jen SGEF -	Pražská strojírna a.s. Mladoboleslavská 133 190 17 Praha 9 IČ: 60193298 DIČ: CZ60193298 Zápis v OR: Městský soud v Praze, B 2318 - dále jen příjemce financování -

Částka zápočtu: ██████████ CZK

I.

SGEF a příjemce financování uzavřeli shora uvedenou smlouvu (dále jen "smlouva"). Obě smluvní strany se dohodly na uzavření následujícího dodatku ke smlouvě:

Ke dni účinnosti smlouvy (přičemž dnem účinnosti smlouvy se rozumí den, kdy se smlouva stane účinnou v rozsahu všech svých ustanovení) se budoucí pohledávka SGEF vůči příjemci financování na zaplacení mimořádné leasingové splátky, 1. řádné splátky a poplatku za zpracování smlouvy vč. DPH vyplývající ze smlouvy ve výši ██████████ započítává proti pohledávce příjemce financování vůči SGEF na zaplacení kupní ceny dle faktury č. vystavené příjemcem financování na SGEF na základě dohody Sale-and-lease-Back ke smlouvě č. 11013186/19 ze dne, a to do výše ██████████.

II.

Zbývající část kupní ceny bude SGEF uhrazena příjemci financování dle podmínek výše uvedené dohody Sale-and-lease-Back.

III.

Ujednání tohoto dodatku se okamžikem podpisu dodatku oběma smluvními stranami stávají nedílnou součástí smlouvy a jsou plně účinná bez ohledu na případná odchylná ustanovení smlouvy týkající se účinnosti jejich jednotlivých ustanovení.

Příjemce financování může návrh dodatku přijmout pouze ve znění navrhovaném SGEF s vyloučením možného přijetí návrhu s dodatkem nebo odchylkou.

Příjemce financování prohlašuje, že při jednání o uzavření tohoto dodatku mu byly sděleny všechny pro něj relevantní skutkové a právní okolnosti k posouzení možnosti uzavřít tento dodatek a že neočekává ani nepožaduje od SGEF žádné další informace v této věci.



Tento dodatek se řídí českým právním řádem. Všechny spory, jež vyplynou z tohoto dodatku a souvisejí s ním, a které se nepodaří odstranit jednáním smluvních stran, budou s konečnou platností rozhodnuty třemi rozhodci Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře ČR a Agrární komoře ČR v Praze podle jeho Řádu a Pravidel.

Praha, 17.10.2019 Místo, datum	Praha, 17.10.2019 Místo, datum
SG Equipment Finance Czech Republic s.r.o.	Pražská strojírna a.s.
..... Podpis Jméno zmocněnec Funkce Podpis Róbert Masarovič, MSc., Ing. Jiří Dedek Jméno předseda představenstva, člen představenstva Funkce